

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/07/2024 | Edição: 146 | Seção: 3 | Página: 113

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITALRETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 190, DE 22 DE JULHO DE 2024

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar, em parte, o Edital n° 190, de 22 de julho de 2024, publicado no Diário Oficial da União, edição 144, seção 3, página 99, de 29 de julho de 2024, que trata da convocação dos candidatos autodeclarados pretos ou pardos para realização do Procedimento de Heteroidentificação, de que trata o item 11 do Edital de Abertura n° 33/2024, nos seguintes termos:

I. No Anexo I, onde se lê:

CPF	Nome	Opção de Vaga	Horário
***.609.40*-**	Cynthia Maria Jorge Viana	PPP	14h
***.327.49*-**	Diogo Cesar Porto da Silva	PPP	14h15
***.056.75*-**	Eduardo Silva Russell	PPP	14h30
***.547.93*-**	Greyce Kelly Fernandes de Almeida	PPP	14h45
***.868.31*-**	Lauro da Silva Barbosa	PPP	15h
***.973.72*-**	Maria Carla Barreto Santos Martins	PPP	15h45
***.027.14*-**	Pâmela Peregrino da Cruz	PPP	16h
***.203.47*-**	Patricia Flávia Mota	PPP	16h15
***.815.14*-**	Vinicius Santos da Silva	PPP	16h30
***.396.06*.*	Vivian Martins Lopes Torres	PPP	17h

Leia-se:

CPF	Nome	Opção de Vaga	Horário
***.327.49*-**	Diogo Cesar Porto da Silva	PPP	14h15
***.056.75*-**	Eduardo Silva Russell	PPP	14h30
***.868.31*-**	Lauro da Silva Barbosa	PPP	15h
***.973.72*-**	Maria Carla Barreto Santos Martins	PPP	15h45
***.027.14*-**	Pâmela Peregrino da Cruz	PPP	16h
***.203.47*-**	Patricia Flávia Mota	PPP	16h15
***.815.14*-**	Vinicius Santos da Silva	PPP	16h30

JOSÉ DA COSTA FILHO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

